

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 10 月 24 日 第 10-45 期

二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（九）

包羅萬有的基督成為神經綸裏的一切



我們要看見包羅萬有之基督的異象，特別是以賽亞書中所啟示的。因為神在祂經綸中的心意，乃是要將一個奇妙的人位作到我們裏面；這人位就是包羅萬有的基督，祂是宇宙中一切正面事物的實際；祂帶著祂所達到、所得著的一切，作到我們裏面。神的目的乃是將基督作到我們裏面，使我們能完滿的享受祂，並藉著我們對基督有個人的經歷和享受，而產生基督的身體。

以賽亞一至十二章的內容是包羅萬有的基督。十三至二十三章則說到耶和華對列國（包括耶路撒冷）的審判及其結果；解開這段話的鑰匙，是神的『解雇』和基督的頂替。在這裏有一幅圖畫，給我們看見在整個宇宙中，一切在神家以內並以外的，都要被『解雇』，而由基督來頂替。神創造我們的時候，祂『雇』了我們，而當祂把我們擺在十字架上，與基督同釘的時候，祂就『解雇』了我們。解雇之後就有基督來頂替。在以賽亞書裏，一切都被神『解雇』了，開除了；然後那開除人的神進來，用基督頂替一切；這事也啟示在馬可福音裏，並且是保羅在他書信裏的觀念。

從創世記到啟示錄，神與人之間有一種對於頂替的爭執。人對神的反應，就是想要頂替神，把神放在一邊，把神趕走。撒但是頭一個想要把神趕離寶座，而頂替神，把神趕走，佔取神的地位。他驕傲的五次宣告：『我要...』，這指明他背叛的意圖是要推翻神的權柄，高舉自己與神同等。撒但要求地位的野心，成了聖經所記載一切背叛的動機。敵基督者反對基督，並以一些事物代替基督，頂替基督；敵基督者的原則就是否認基督身位的一些點，就如祂是永遠的父與賜生命的靈。現今撒但在人背後，就是想要除去神，趕走神；甚至當人想要為神作事時，也是把神擺在一邊。因著人的反應，那『雇了』人的神，至終就把每

個人『解雇』，使祂可用基督來頂替他們。因此，包羅萬有的基督作為以馬內利，頂替並成為神經綸裏的一切。

頂替舍伯那的耶和華僕人以利亞敬，豫表包羅萬有的基督是神家中的管家。基督是神的管家，在神的家中服事；祂也管理、管治、並治理在祂照料之下神的兒女。基督是我們這些作神兒女者的父；作為父，祂是源頭和供應者，在凡事上，在每一面都支援我們。祂也是肩頭上放著大衛之鑰匙的一位，為著保存神家一切的寶藏，就是基督一切的豐富，作我們的享受。祂是能打開並關閉神豐富寶藏的一位，神的豐富都具體化身在祂裏面。祂是神經綸的中心，是彰顯神並代表神的那一位，拿著鑰匙要開啟神管治權下的一切事物。

基督像釘子，被神釘在堅固處；堅固處表徵第三層天；基督今天是在諸天之上，像釘子釘在神裏面。基督必成為祂父家榮耀的寶座。這裏的榮耀就是神的兒女，他們乃是器皿，掛在基督這釘子上。隨著這榮耀有寶座，這寶座實際上就是基督自己。神兒女所享受之全備供應的一切豐富，都掛在基督這釘子，這托住者身上。杯子和瓶罐豫表我們有分於基督之豐富的各種方式和憑藉。在神的家中，祂的眾兒女都是器皿，盛裝祂的靈，作為水解人乾渴，也盛裝祂的生命，作為酒使人歡喜快樂。

在新約中，基督了結我們並以祂自己頂替我們，全然是一件接枝生命的事。因基督使祂自己與我們聯合，與我們聯結，當祂死在十字架上時，我們就與祂同死且被了結。我們與基督聯結了，並且在這聯結裏基督頂替我們。如今我們因著在基督裏的信，與基督有生機的聯結；在這聯結中，祂活在我們裏面，與我們同活，藉著我們並經過我們而活，因而頂替我們。我們需要被包羅萬有的基督注入、浸透、充滿，直到我們經歷祂是我們的一切。包羅萬有的基督是在我們裏面，但我們需要看見祂、認識祂、被祂充滿、並且絕對與祂是一。真正的召會生活，是其中所有聖徒都被『解雇』而由基督頂替的生活；這使基督成為召會中的一切。（彭啟滋）

第五篇、如何禱告享受神

第四點，求問

你看那一天亞伯拉罕站在耶和華的面前，他不是隨便開口的。他是等候在神面前，來問神，來看神。我們平常是說，要看人的眼目行事，要看看人臉上的表情如何，然後再開口。請你記得，當我們禱告神的時候，也需要這樣。詩篇二十七篇說，我願意一生一世住在耶和華的殿中，瞻仰祂的榮美，在祂的殿裏求問。所以我們要回到靈裏，先瞻仰神，然後再向祂求問。

恐怕好些弟兄姊妹從來沒有這樣禱告過。比方有的姊妹為她丈夫的疾病禱告，就難得是先和神商量商量的。難得有人向神說，神哪，我可不可以為他求？我可不可以在這一個時候為他求？我應該為他求甚麼？平常我們都不是這樣禱告。假使丈夫病了，她一跪下去就說，神哪，我的丈夫病了，求你快快醫治他，好好醫治他，叫他的身體比從前還健康。我願意問姊妹們，你怎麼知道神要好好的醫治他？你怎麼知道神要叫他的身體比從前還要健康？也許神就是要把他接去。也許神就是從這個時候起，要他一直帶著病。你怎麼知道神不是要這樣作。你為甚麼到神面前來，一點商量都沒有？在你的禱告裏面，雖然是你去求神，卻是你作主，都是你，你，你，甚麼都是你。弟兄姊妹，你在禱告裏有沒有學過這樣求問神的功課？原諒我說，凡沒有學過求問神的人，在禱告裏都是野蠻的人。

我們的神是最不野蠻的，神最難對付的就是野蠻的人。你讀讀聖經，無論是舊約裏頭的耶和華，還是舊約裏頭的耶穌，都是非常文明，非常優雅的，一點都不野蠻。比方那一天馬大，馬利亞打發人來了。告訴主說，主，你所愛的人病了。那個意思就是說，你要快快來醫治他。這就是野蠻的祈求。但是主說，我的時間不是方便的。你方便，我不一定方便。祂就在祂所在的地方仍舊住了兩天。等過了兩天，主就去了。馬大一看見了主，馬上就埋怨祂說，主，你若早在這裏，我兄弟必不死。馬利亞來了也是這一套話。你看她們兩個雖然是女人，卻非常的野蠻。但是我們的主是多溫柔，多文雅。祂不慌不忙的說，我是復活，我是生命，你的兄弟死了，也必復活。馬大立刻回答說，我知道在末日的時候他必定復活。這真是野蠻的思想，從時間裏一下就跑到末日去了。講過這話之後，又跑去把妹妹馬利亞拖出來了，對她說，夫子來了，叫你。這又是馬大捏造的話。以後主就問她們說，你們把死人放在甚麼地方？她們說，你來看罷。到了墳墓也沒有用了。主說，把石頭挪開。你看馬大又來了野蠻了。她說，主阿，他現在必是臭了，打開墳墓也沒有用了。主說，我說打開墳墓就是打開墳墓，你打開罷。於是主就大聲呼叫說，拉撒路出來罷。這拉撒路就出來了。主就告訴他們說，解開他手腳的捆綁叫他走。你在這裏就看見主是怎樣答應人的禱告，人又是怎樣的來求告主。人是野蠻的求告，主是文雅的答應，祂是文文雅雅的答應人的禱告。

哦，弟兄姊妹，我們在神面前的禱告很少是脫離野蠻的。我們從來不會靜默的瞻仰祂的榮美，看祂的眼目行

事，這是非常可惜的。所以我們必須在禱告中學習作個求問的人。我們要問主說，主，我這個時候可不可以求問你一件事？然後你就看看祂，若是祂不太高興，你就不求了。若是祂說，好罷。那麼你就說，主，我怎樣求法？這個就叫作求問。也許你說，我求得這麼慢，那事情就糟了，人死了怎麼辦？弟兄姊妹們，一直要記得，時間是在主的手中，祂是超時間的。如果祂要拯救你的兄弟，不要說病了，就是死了也能復活，就是臭了也能變作新鮮的。你應該信這一位主是永不誤事的。所以最好的禱告，就是求問。但求問是從安靜來的，人若沒有碰著神，沒有在祂面前安靜過，沒有瞻仰過祂的榮美，人就不懂甚麼叫作求問。

第五點，等候

第五，你求問了之後，還要學習等候神。這又是一個試煉的功課。但這件事就是在人與人之間，也是不可少的。比方我若去請一位弟兄幫我的忙，去的時候，他正有事，我就不能馬上求他。我要在那裏有一點等候，等的差不多方便了，我纔能開口。弟兄姊妹，你千萬不要以為去禱告神，就不需要這樣的等候。許多時候連神要找我們作事，祂也不強迫我們，祂也是等候再等候，直到我們願意。神對我們都是這樣等候，難道我們對於神不需要等候麼。

說到等候最多的是詩篇。在詩篇這些詩人的禱告裏，不知道他們說了多少次的等候。你要耐心等候耶和華。要默默無聲的等候耶和華。要專一的等候耶和華。親愛的弟兄姊妹，你不能來呼吸神而不要等候神。甚麼叫作等候神呢？就是說，時間是祂作主的。不是你支配時間，是祂支配時間，你需要等候一下。你需要在禱告裏求問神，也等候神。

禱告負擔

- 為接觸新人，傳揚福音禱告。
- 為 WVC 的福音禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 為 SST 青少年及服事者禱告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，與同伴家長一同追求聖經真理，並在校園成為福音的種子。
- 為神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告聚會，為主日申言預備，並請準時到會。

報告事項

- 以賽亞結晶讀經夏季訓練晨興聖言，進入第九篇。請參考 Campbell 內部網站，各樣參考材料。
- <http://www.norcalvital247.org/campbell/2010-summer.html>
- 週二禱告聚會 7:30pm，在會所。
- 夏季錄影訓練第 10,11,12 篇，10/30 姊妹。
- 10/31 主日 5:30pm 愛宴，詩歌，見證，福音，邀請朋友。
- 秋季青少年特會將於 11/12-14 舉行(費用\$95) 10/31 報名截止。
- 冬季訓練報名，12/27-1/1，截止日期：11/1/2010。
- 大本詩歌 669 首，傳揚福音。